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الرياضيّات المتقدمة للصف الحادي عشر - الفصل الدراسي الأول: دليل المعلم

تمارين مراجعة نهاية الوحدة الرابعة 

ص = س + 8  ،  ص = س + 8 = 7٫15 + 8 = 15٫15 	 	)١

ع = 2س - 1 = 2 × 7٫15 - 1 = 13٫3 	

مراكز الفئات لـ ع )5، 11، 19، 29( تساوي واحدًا أقل من ضعف مراكز الفئات الأمر الذي يعني أن ع = 2س - 1 

90ك + ٥ك = 3٫75  
ك + ٢٦ 	)2

٩٠ + 5ك = 3٫75ك + 97٫5 ، تعطي ك = 6     

31٫5 = )2٫5 × 3( - 39 	 	)3

))٢٫٥(٢ × ٣( + ))٤٫٥(٢ × ٧( - )٣٫٩(٢ = 0٫917 ريالً عُمانيًّا أو 0٫92 ريالً عُمانيًّا.
١٠ 	

٠٫٨٨٥ - (٠٫٨٨٥)٢ = 0٫319 م 	 	)4

يتزايد الوسط الحسابي بمقدار 1٫5 سم )إلى 90 سم(؛ الانحراف المعياري لا يتغير. 	

	��الوسط الحسابي = 61٫55   	)5

37٫7 = ٦٧٧(٢ 
١١ ( -  ٥٧٣٢٣ 

١١ الانحراف المعياري = 

يتأثر الوسط الحسابي بالقيمة المتطرفة 180 	

الأطوال الكلية بعدما يترك أحد الأشخاص المجموعة = )28 × 172.6( - 161.8 = 4671 سم 	 	)6

 ٤٦٧١ = 173 سم.
٢٧ الوسط الحسابي لـ 27 شخصًا الباقين = 

 س٢ = ٢٨ × ))٤٫٥٨(٢ + )١٧٢٫٦(٢( = 834728.6192  - )١٧٢٫٦(٢ = )٤٫٥٨(٢ ، إذًا ∑
 س٢ ∑
٢٨ 	

 - )١٧٣(٢ = ٤٫١٦ سم
١٦١٫٨(٢( - 834728.6192

٢٧ الانحراف المعياري = 

باستخدام قيم منتصف الفئات، أي 13  ،  30.5  ،  40،5  ،  50٫5  ،  73 	)7

 ٥٥٠٠ = 45.8 ثوان.
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الوسط الحسابي التقديري: ≈ 

 = 14.9 ثانية.
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الانحراف المعياري التقديري ≈ 
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